



Для немедленной публикации: 17.04.2024

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ОБ ОТКРЫТИИ 100-ГО ДИСПАНСЕРА КАННАБИСА ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ

В штате Нью-Йорк работают 110 розничных продавцов каннабиса для взрослых

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила, что штат Нью-Йорк достиг важной вехи в развитии легальной индустрии каннабиса, открыв 100-й условный розничный диспансер каннабиса для взрослых. Диспансер называется Big Gas и находится в городе Нью-Палц (New Paltz), штат Нью-Йорк. Владельцы Big Gas Карим Хейнсворт (Kareem Haynesworth) и Зимия Льюис (Zymia Lewis) торжественно открыли диспансер в присутствии представителей Управления по регулированию каннабиса (Office of Cannabis Management, OCM).

«Штат Нью-Йорк продолжает работу по созданию безопасной и легальной индустрии каннабиса для владельцев предприятий, фермеров и жителей по всему штату, — сказала губернатор Хокул. — Сегодняшний день, когда мы открываем 100-й физический диспансер каннабиса, станет исторической вехой в создании процветающей и равноправной индустрии каннабиса в нашем штате».

В настоящее время в штате Нью-Йорк работают 110 розничных продавцов каннабиса для взрослых, включая уличные магазины и временные точки продаж только для заказов доставки (TDO), и в скором времени откроются новые точки продаж. Эти розничные продавцы включают уличные магазины с условными лицензиями на розничную продажу каннабиса для взрослых (CAURD), точки продаж только для заказов доставки, работающие по лицензии CAURD, и диспансеры каннабиса для взрослых, размещенные совместно с существующими местами отпуска медицинского каннабиса. Темпы роста индустрии каннабиса в штате Нью-Йорк отражаются в быстром росте объема розничных продаж, который сейчас превышает 237 млн долларов. Примечательно, что из этого объема продаж 77 млн долларов приходится на первые два с половиной месяца 2024 года, что указывает на процветающий рынок.

За первый год существования индустрии каннабиса штат превысил целевой показатель социально-экономического равноправия (Social and Economic Equity, SEE), заявленный в Законе о каннабисе (Cannabis Law), выдав 60 % лицензий

заявителям, имеющим право на социально-экономическую справедливость. В этой группе 40 % приходится на предприятия представителей меньшинств и 40 % — на предприятия, принадлежащие женщинам.

Также в штате процент диспансеров, более чем наполовину принадлежащих меньшинствам, почти вдвое превысил общенациональный показатель. По состоянию на апрель 2024 года в штате Нью-Йорк 37 % диспансеров каннабиса для взрослых более чем наполовину принадлежат меньшинствам, в то время как по всей стране этот показатель составляет только 19 %. Аналогичным образом, в штате Нью-Йорк 11 % диспансеров каннабиса для взрослых более чем наполовину принадлежат чернокожим, в то время как по всей стране этот показатель составляет 2 %. Около 50 % открытых диспансеров каннабиса в штате Нью-Йорк принадлежат предприятиям женщин и/или представителей меньшинств (MWBE), что подчеркивает стремление штата к инклюзивности и доступности.

Исполнительный директор Управления по регулированию каннабиса (ОСМ)

Крис Александер (Chris Alexander): «Мы очень гордимся нашими лицензированными диспансерами во всем штате Нью-Йорк, которые самоотверженно работали для превышения этого целевого показателя. Сегодняшнее открытие диспансера Big Gas — это праздник не только владельцев этого заведения, но и всех держателей лицензий на продажу каннабиса, которые создают этот рынок с нуля. Это отражает наше стремление стимулировать рост, поддерживать разнообразие и реализовывать принципы равноправия в секторе каннабиса. Этот рубеж достигнут благодаря нашим постоянным усилиям по изменению ландшафта отрасли и расширению границ прогресса. Мы гордимся прогрессом, которого мы достигли при поддержке Фонда социальной справедливости при инвестициях в каннабис штата Нью-Йорк. Мы будем и далее работать ради обеспечения социальной справедливости на рынке каннабиса в штате Нью-Йорк».

Мэр деревни Нью-Палц (New Paltz) Тим Роджерс (Tim Rogers): «Мы рады принимать в нашем сообществе Программу условных розничных диспансеров каннабиса для взрослых штата Нью-Йорк. Эта инициатива позволяет штату 1) инвестировать средства в частный фонд для поддержки лиц, пострадавших от неравноправного применения закона о каннабисе, и 2) для обеспечения общественной безопасности использовать каннабис, выращенный, контролируемый и протестированный в штате Нью-Йорк».

Владельцы Big Gas Зимия Льюис (Zymia Lewis) и Карим Хейнсворт (Kareem Haynsworth): «Мы в Big Gas гордимся, что стали первым лицензированным диспансером каннабиса в городе Нью-Палц. Мы открылись при поддержке Инвестиционного фонда каннабиса штата Нью-Йорк, который привел нас в это чудесное место. Это превосходит наши самые смелые мечты».

Ведущий партнер генерального партнера Фонда компании Social Equity Impact Ventures, LLC Лаветта Уиллис (Lavetta Willis): «Мы с большой гордостью

поддерживаем людей, пострадавших от несправедливого применения законов о каннабисе, и помогаем им добиться успеха в этой новой отрасли. Расширение доступа выравнивает возможности. Мы очень рады за Зимию Льюис и Карима Хейнсворта и желаем им больших успехов. Мы выражаем нашу сердечную благодарность губернатору Хокул за то, что она определила развитие социально равноправного сектора, который поддерживает инклюзивность и равные возможности для всех».

Этот диспансер, принадлежащий двум опытным предпринимателям Зимии Льюис и Кариму Хейнсворту, недавно превратился из временного пункта только для заказов доставки (TDO) в реальный розничный магазин, чтобы лучше обслуживать местных жителей, которые хотят покупать легальные, проверенные и безопасные продукты каннабиса. Хейнсворт является человеком, пострадавшим от правосудия, и этот диспансер получает поддержку от Фонда социальной справедливости при инвестициях в каннабис штата Нью-Йорк. После пресс-конференции диспансер Big Gas открыл свои двери для продаж клиентам, предлагая взрослым потребителям широкий ассортимент продуктов каннабиса, выращенных и переработанных в штате Нью-Йорк. На церемонии присутствовали руководители сообщества и заинтересованные участники, которые собрались, чтобы выразить поддержку этому новому диспансеру, пополнившему растущий сектор каннабиса в штате Нью-Йорк.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
Подпишитесь на рассылку управления губернатора на сайте ny.gov/signup | Отправьте сообщение
«NEW YORK» на номер 81336

[ОТМЕНИТЬ ПОДПИСКУ](#)